

22 АВГ 1967

## СПАСИБО ТЕАТРАЛАМ – ИРКУТЯНАМ

Владивосток, острова Курильской гряды, Сахалин, Сочи, Луганск, Москва, населенные пункты Сихотэ-Алиня, приханкайской долины и пограничных сел и совхозов Приморья — вот этапы работы Владивостокского краевого театра имени Горького за последние годы.

Нынче к этому списку присоединились Иркутск, Ангарск, Братск. Театр выезжал также в Слюдянку, Лиственичное, Усолье-Сибирское, Братск, отдавая свою работу на суд зрителя области.

К концу наших гастролей мы показали иркутянам премьеру, наш новый спектакль «Юлий Цезарь» и приступили в настоящее время к работе над юбилейным спектаклем «Шестое июля» с участием образа В. И. Ленина. Этот спектакль должны выпустить к празднику Великого Октября.

Поездка в ваш город, в вашу область обогатила наш кругозор, понятия и представления об Иркутске, Ангарске, Шелехове, Братске и Братской ГЭС. Общение с людьми помогло нам в воплощении на сцене образов советского человека. Мы были также свидетелями вручения Иркутской области ордена Ленина.

Покинув гостеприимный Иркутск, мы тепло и добрым словом вспоминаем наших зрителей-иркутян. Желаем достойными делами встретить 50-летие Великого Октября.

**П. ПОПОВ,**  
секретарь партийной организации Владивостокского театра им. Горького, заслуженный артист РСФСР.